[bookmark: _GoBack]INFORMACE PRO PACIENTY O OCHRANĚ OSOBNÍCH ÚDAJŮ
VZOR PRO VAŠI ORDINACI
Vážená pacientko, vážený paciente,
ochrana Vašich osobních údajů je pro nás důležitá. Podle obecného nařízení o ochraně osobních údajů (GDPR) jsme povinni Vás informovat o tom, za jakým účelem naše ordinace shromažďuje, ukládá nebo předává Vaše osobní údaje. Z této informace se dozvíte také to, jaká práva Vám v oblasti ochrany osobních údajů přísluší.
1. ODPOVĚDNOST ZA ZPRACOVÁNÍ OSOBNÍCH ÚDAJŮ
Správcem osobních údajů je:
Název ordinace: 
Adresa (ulice, číslo popisné, poštovní směrovací číslo, město): 
Kontaktní údaje (např. telefon, e-mail): 

Pověřencem pro ochranu osobních údajů naší ordinace je: 
Jméno:
Adresa:
Kontaktní údaje:
2. ÚČEL ZPRACOVÁNÍ OSOBNÍCH ÚDAJŮ
Zpracování osobních údajů probíhá v souladu se zákonnými předpisy za účelem plnění smlouvy o péči o zdraví mezi Vámi a Vaším lékařem a s tím spojených povinností.
Za tímto účelem zpracováváme Vaše osobní údaje, zejména Vaše zdravotní údaje. K nim patří anamnézy, diagnózy, návrhy léčby a nálezy, které shromažďujeme my nebo jiní lékaři. Za těmito účely nám mohou údaje poskytovat také jiní lékaři nebo psychoterapeuti, kteří pečují o Vaše zdraví (např. v lékařských zprávách).
Shromažďování zdravotních údajů je předpokladem pro péči o Vaše zdraví. Pokud nejsou k dispozici nutné informace, nemůže být péče o zdraví svědomitě poskytována.
3. PŘÍJEMCI VAŠICH ÚDAJŮ
Vaše osobní údaje předáváme třetím stranám jen tehdy, pokud to zákon dovoluje nebo jste s tím udělil(a) souhlas. 
Příjemci Vašich osobních údajů mohou být především jiní lékaři/psychoterapeuti, sdružení smluvních lékařů, zdravotní pojišťovny, lékařská služba zdravotní pojišťovny, lékařské komory a zúčtovací orgány soukromých lékařů.
Předávání probíhá převážně za účelem vyúčtování Vám poskytnutých služeb, pro objasnění lékařských otázek a otázek vyplývajících z Vašeho pojistného vztahu. V konkrétním případě jsou údaje předávány dalším oprávněným příjemcům.
4. UKLÁDÁNÍ VAŠICH ÚDAJŮ
Vaše údaje uchováváme jen po dobu nutnou pro provádění péče o zdraví.
Na základě právních předpisů jsme povinni tyto údaje uchovávat alespoň 10 let po dokončení péče o zdraví. Podle jiných předpisů mohou být archivační lhůty delší, například 30 let u rentgenových záznamů podle § 28 odst. 3 rentgenového nařízení („Röntgenverordnung“).
5. VAŠE PRÁVA
Máte právo získat přístup ke svým osobním údajům. Také můžete požadovat opravu nesprávných údajů.
Kromě toho Vám za určitých podmínek náleží právo na výmaz údajů, právo na omezení zpracování údajů a právo na přenositelnost údajů.
Zpracování Vašich údajů probíhá na základě zákonných ustanovení. Pouze ve výjimečných případech potřebujeme Váš souhlas. V těchto případech máte právo svůj souhlas pro budoucí zpracování odvolat.
Dále máte právo si stěžovat u příslušného dozorového úřadu, pokud budete toho názoru, že zpracování Vašich osobních údajů neprobíhá v souladu se zákonem.
Adresa dozorového úřadu, který je pro nás příslušný, zní:
Název:		Sächsischer Datenschutzbeauftragter
Adresa: 	Devrientstr. 1, 01067 Drážďany
6. PRÁVNÍ ZÁKLADY
Právním základem pro zpracování Vašich osobních údajů je článek 9 odstavec 2 písm. h) GDPR ve spojení s ust. § 22 odst. 1 bodem 1 písm. b) spolkového zákona o ochraně osobních údajů. V případě dotazů se na nás můžete kdykoliv obrátit.
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