[bookmark: _GoBack]INFORMACIÓN A LOS PACIENTES SOBRE LA PROTECCIÓN DE DATOS
MODELO PARA SU CONSULTA
Estimados pacientes:
Para nosotros es muy importante la protección de sus datos personales. De conformidad con el Reglamento General de Protección de Datos (RGPD) de la UE estamos obligados a informarle por qué motivos en nuestra consulta se recopilan, almacenan o transmiten datos. De esta información también podrá extraer los derechos que usted tiene respecto a la protección de datos.
1. RESPONSABILIDAD POR EL PROCESAMIENTO DE DATOS
Responsable del procesamiento de datos es:
Nombre de la consulta:
Dirección (calle, número, número de distrito postal, población):
Datos de contacto (p. ej., teléfono, correo electrónico)

Puede contactar con el/la responsable de la protección de datos de nuestra consulta en:
Nombre:
Dirección:
Datos de contacto: 
2. FINALIDAD DE PROCESAMIENTO DE DATOS
El procesamiento de datos tiene lugar porque lo establecen las disposiciones legales con el fin de cumplir con las obligaciones adoptadas en el contrato de tratamiento entre usted y su médico.
Con respecto a esto, nosotros procesamos sus datos personales, especialmente los relativos a su salud. Entre ellos se encuentran anamnesis, diagnósticos, tratamientos propuestos y resultados que recopilamos nosotros u otros médicos. A tal fin, otros médicos o psicoterapeutas que están tratándole también nos pueden poner a disposición datos (p. ej., en cartas de médico).
La recopilación de datos sanitarios es requisito para su tratamiento. Si no se ponen a disposición las informaciones necesarias, no se puede llevar a cabo un tratamiento cuidadoso.
3. DESTINATARIOS DE SUS DATOS
Nosotros únicamente transmitimos sus datos personales a terceros si la Ley lo permite o usted lo ha autorizado.
Los destinatarios de sus datos personales pueden ser, ante todo, otros médicos/psicoterapeutas, asociaciones de médicos, cajas de enfermedad, el Servicio Médico del Seguro de Enfermedad, Colegios de Médicos y centros de compensación de medicina privada.
La transmisión se efectúa principalmente con el fin de liquidar los servicios prestados a usted, para aclarar las cuestiones médicas resultantes de su relación de seguro. En casos individuales, se transmiten datos a otros destinatarios legitimados.
4. ALMACENAMIENTO DE SUS DATOS
Nosotros conservamos sus datos personales solamente durante el tiempo que es necesario para realizar el tratamiento.
Por motivos de disposiciones legales estamos obligados a conservar dichos datos por un período mínimo de 10 años después de haber concluido el tratamiento. Según otras normativas pueden surgir períodos de almacenamiento más largos, por ejemplo 30 años respecto a radiografías, de conformidad con del Párrafo 28, Apartado 3 de la Normativa alemana sobre Rayos X.
5. SUS DERECHOS
Usted tiene el derecho de recibir informaciones sobre los datos personales que le incumben. También podrá solicitar la corrección de datos inexactos.
Además, en determinadas condiciones, usted tiene derecho a la eliminación de datos, derecho a la limitación del procesamiento de datos, así como a la transmisión de datos.
El procesamiento de sus datos se realiza a base de normativas legales. Solamente en casos excepcionales necesitamos su autorización. En estos casos, usted tiene el derecho de revocar la autorización para futuros procesamientos de datos.
Además, usted tiene derecho de presentar queja ante la autoridad supervisora independiente de protección de los datos competente si usted cree que el procesamiento de sus datos personales no se efectúa de forma legítima. 
La dirección de la autoridad supervisora competente para nosotros es:
Nombre: 	Sächsischer Datenschutzbeauftragter
Dirección: 	Devrientstr. 1, 01067 Dresden
6. FUNDAMENTOS JURÍDICOS
El fundamento jurídico para el procesamiento de datos es el Artículo 9 Apartado 2 Letra h) del Reglamento General de Protección de Datos (RGPD) en relación con el Párrafo 22 Apartado 1 N° 1 Letra b) de la Ley federal de Protección de Datos. Si tiene alguna pregunta, no dude en ponerse en contacto con nosotros.
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